
医療について学ぶ学習

実施日 ● 平成２８年１月２９日（金） ２時間目（９時３５分～１０時２０分）
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習を通じて少しずつ具体的な自分の将来を思い浮かべ
る様になり、国家試験に合格して、そして今実際に働
き始めて、研修医の身ではありますが、医師という職
業の難しさ、そしてやりがいを感じているように思い
ます。

先日母校である国府小学校の5年生の皆様に、同じく
研修医である前木とともに授業をさせていただく機会
がありました。勉強のこと、進路のこと、経験のこと
など、自分が何を思い、何を感じ、何を考えてこの道
を選んだのかをお話ししました。たくさん失敗もしな
がら一生懸命働いているという自分の近況なども交え
てお話ししましたが、真剣な表情でお聞きいただきま
した。自分なりに一生懸命やっていくこと、諦めずに
続けることが大切だと感じたという感想もいただき、
駆け出しの身ではありますが、何か皆様に伝えること
ができたのかなと思っています。

来年度より出雲市にある島根大学医学部附属病院で
の勤務となり、浜田を離れることになります。もはや
住み慣れた出雲とはいえ、新しい環境、新しい生活に、
期待と不安が膨らむ毎日ですが、この浜田医療センター
で学んだことや経験を活かして、また新たな地での勤
務に励む所存です。今度は1人の「医師」として皆様のお
力になれるよう、力をつけて浜田に帰ってきたいと思
います。これからも変わらぬ皆様のご指導、ご鞭撻の程、
よろしくお願い申し上げます。

この原稿が冊子になる頃には少しずつ寒さも和らい
でいることを期待している今日この頃、皆様はいかが
お過ごしでしょうか。

研修医として働くにあたり、故郷の浜田市に帰って
参りました。島根大学医学部に入学し、初めて浜田市
を離れて6年が経ちましたが、久しぶりに帰ってきた浜
田市はなんとなく今までと変わっているようで、でも
あまり変わっていないようで、不思議な感覚でした。

浜田医療センターで研修を始めて、もうすぐ1年が経
とうとしています。まだまだ力不足な自分に喝を入れ
ながら日々の診療に取り組んでいます。多様な症状の
中から原因である疾患を特定すること、そのために必
要な検査、実際に使用するお薬など考えること、勉強
することは膨大で、学生の頃とは全く違う責任感やス
ピード感に圧倒され、不安で一杯の毎日でした。指導
医の先生方、病院スタッフの皆様、そして何より患者
様1人1人に支えていただきながら、不安で一杯ながら
も日々頑張っています。

短いながら自分の人生を振り返ってみると、医学科
に合格した頃は医師という職業を本当に漠然と考えて
いたような気がします。大学生の頃の様々な勉強、実

R e s i d e n t

国府小学校５年生

本校では５年生の総合的な学習の時間に地域医療の
学習を行っています。この学習を通して子どもたちが
医療の仕事について関心を持ち、将来就きたい仕事の
選択肢の１つとなればと考え、本校出身の沖田聡司先
生、前木奈津美先生に講話をお願いしました。

お二人には医療に関わることだけでなく、国府小学
校時代から医学生の頃までのお話、勉強の仕方やみん
なへのメッセージなどを分かりやすく話していただき
ました。そのため子どもたちも親しみを持ち、将来の
自分と重ねながら話を聞くことができました。

校 長　三浦  稔子　

研修医さんのお話を聞いて
～児童の感想より～

●二人のお話を聞いて医療に関する仕事がしてみたく
なった。

●看護師を目指しているが「人のために役立ちたい」とい
う言葉を聞いて自分と同じだと知りうれしくなった。

●私たちへのメッセージが心に残った。
　「一生懸命、勉強はきちんとしよう。選べる道が広が

るから」「一度やり始めたことは、あきらめずに一生懸
命やろう。続けよう。そうすれば成長する」

　「あきらめずに続けていると、いろんな人と関わるこ
とができる。世界は広い」

●勉強のコツは「友達と比べないで昨年の自分と比べる
こと」という言葉が心に響いた。実践したい。

●前木先生も沖田先生もたくさん失敗をしながら頑張っ
ている。一杯勉強してこられたのに、分からないことも
たくさんあると言われた。そのお話から分からないこと
は恥かしいことではないということを学んだ。

●前木先生も沖田先生も小さいころからの夢はお医者
さんだったわけではなかったので、びっくりした。い
ろんな人と出会っていろんな経験をして、夢は形を変
えていくことを知った。（色あせないドキドキは形だ
け変わっていくのだ。沖田先生のお話より）

●医師か獣医を目指している。お二人のお話を聞いて
「もっと勉強しなくちゃ」と改めて思った。頑張ります。

沖田  聡司 先生前木  奈津美 先生


